

足球打假真相·深度

南勇那些事 权力腐败 生财有道

阎世铨曾对南勇“约法三章”

2002年那场打黑风暴,最终只以龚建平银铛入狱结束,却给公众打出了巨大的问号,直接影射南勇张健强等高层。当时,舆论对这件事情进行了狂轰滥炸,南勇深陷黑哨事件漩涡。而阎世铨剥夺了南勇的实权,在风声最紧的时候,把南勇派到上海“学习英语”,并和南勇约法三章:没有阎世铨的同意,不能接受任何人的采访,不得对外发表任何言论等。那是南勇最为难熬的3个月,

几乎让他精神崩溃。事实证明,裁判问题非常可怕,主管裁判的南勇也难逃干系。只不过,公安机关无法参与,阎世铨那时候又没有彻底打击的能力和勇气,“越位”司法机关执行家法,最终导致后来的变本加厉。现在,一些圈内人士表示,过去数年,都有南勇插手俱乐部事宜的证据,南勇的权力腐败在2009赛季更加明显,称他可能操作了一系列比赛。

十强赛确保沈阳“顺利上位”

2000年,南勇担任国足代表团团长,在韩日世界杯亚洲区预选赛上顺利晋级十强赛。当时米卢率领的中国队,正值范志毅、郝海东、李明、李玮锋、于根伟、李霄鹏等球员的事业顶峰。足协相关高层也一直在亚足联内部公关,出线的概率很大。说者无心,听者有意,在其他入还没有明白其中的深意时,沈阳那边早就开始了承办十强赛的行动,而他们重点攻克的对象就是南勇。南勇是沈阳体育学院的学生,和沈阳体育圈以及足球圈有着错综复杂的关系。沈阳市体育局的一名主要领导就是他的同学,正是因为这些关系,沈阳在承办十强赛主场方面走

在了前面。当时,广州、成都、武汉、天津等多个城市都有意承办,在没有公开竞标的情况下,沈阳从一开始就已经成为十强赛的主场。曾经和沈阳一起角逐十强赛主场城市的一些足球圈人士表示:“谁都知道是怎么回事。沈阳市体育局的局长和南勇是同学,关系都在那里摆着。十强赛能够为主办方带来天文数字的利益,4个主场的门票收入就达到了7700万元。”当时,曾经有人想找阎世铨理论,质问足协为什么不公开招标。结果,有人托信告之:“如果你没有和人家抗衡的能力,就闭嘴练好你的耐力。找阎世铨也没用。”

生财有道开办过“南家菜馆”

据说,2000年之后,随着南勇在中国足协的话语权越来越大,求他办事的俱乐部、经纪人以及希望承办比赛的公司也越来越多,忙的时候,南勇一天要赶好几个饭局。如此一来,南勇的家人索性开了一家民族风味浓郁的特色餐馆,面积不大,装修一般,地理位置也不算特别好,不过这些并不会影响饭馆的营业额。

顿非常简单的“工作餐”,吃出一两万元甚至十来万元就成了非常正常的事。不仅足球裁判到餐厅“吃饭”,其他足球圈内外人士需要办事,进京之后也会光顾这家餐厅。当时,有求于南勇的单位和个人,按照南勇的提示,请客的地点都被放到了这家餐馆。根据所要办的事情大小和难度,在南勇点头同意之后,请客之人会被要求在该餐馆购买金额不等的充值卡,但起点为5万元左右。2002年世界杯结束,有关方面曾对举报信中所提到的问题对南勇进行调查,但由于当时情况复杂,餐馆的情况也被南勇推到了家人身上,最终,他涉险过关。不过,这家有着嫌疑的餐馆,在南勇被调查过程中也自动关门大吉。 据《体坛周报》



[相关新闻]

韦迪指示联赛绝不能停 中超初定3月20日开幕

昨天,据足协相关官员透露,韦迪已正式指示联赛部,中超联赛绝不能停。联赛部主任马成全昨天从德国带队归来,随即赶往奥体与正在参加局长会议的韦迪见面,两人利用会场中午休息时间进行了沟通。韦迪在听完工作汇报后指示:“中超联赛对于中国足球的重要性不言而喻,联赛不但不能停,还要花大力气整改。现在联赛部要按部就班,全力筹备联赛事宜。”而此前,总局副局长崔大林也表示,中超绝不会因打假反赌而受影响,甚至将联赛暂停比喻为“类似以往导致中国足球退步的事情”。目前,按照足协要求,联赛部、中超公司都已做好了联赛3月20日开打的计划。据了解,多家俱乐部因无法确定联赛是否停摆,在引援、选帅中处于观望状态。 小甲

李娜郑洁澳网狂收500万 费德勒完美血洗特松加



前日,尽管最终李娜和郑洁均与决赛无缘,但在告别澳网之际,中国金花们的“行李”中没有遗憾。凭借杀入四强的出色表现,李娜即将成为中国网球历史上第一个TOP10选手。至于郑洁,她的排名也会重新跻身世界前20名。而本届澳网结束后,郑洁和李楠的荷包一下子膨胀起来——郑洁一共从澳网带走了255万元人民币,成为中国金花中收入最高的人。而李娜也有246万元人民币的奖金入账。

另外,昨日,澳网公开赛决出首个冠军,卫冕冠军威廉姆斯姐妹豪取新赛季征战大满贯赛场的首个冠军头衔。澳网男单昨日也进行了半决赛,头号种子费德勒以6:2/6:3/6:2的总比分轻取法国人特松加,如愿跻身决赛。决赛中,费德勒将和英国天才穆雷争夺最终的冠军。 李力

厦门马拉松赛再曝惊人内幕 山东有专人组织替跑

近日,在厦门国际马拉松赛作弊事件中,“山东省东方中学”和“山东省济南市体育工作大队”是作弊人数最多的两个单位。前者分别有10人和5人进入男女百强,而后者在男子组前100名中就占了14个。

据记者查证,“山东省东方中学”只是一个初中学校,而参加厦门马拉松比赛的人年龄最小是18周岁,根本不可能有初中生参加这一比赛。而“山东省济南市体育工作大队”更是一个子虚乌有的单位。报名的人没来,参赛的是他们的替身,目前这些人身份未明。

记者昨日从厦门国际马拉松赛组委会获悉,上报给中国田协的作弊人数已从原先的31人增加到39人。 木木

母婴健康的“护卫舰”——飞鹤“全程护航”母婴健康营养研究中心启动

2010年1月26日,飞鹤“全程护航”母婴健康营养研究中心启动仪式在京举行。飞鹤乳业与丹麦阿拉食品公司等全球顶级婴幼儿奶粉原料供应商、中国农业科学院等国内外一流科研机构 and 高校、首都儿研所研究员吴光驰教授等专家、新浪网亲子中心等母婴媒体共同签署了研究中心合作备忘录。全球最大的乳制品原料供应商丹麦阿拉食品公司将向飞鹤乳业提供世界顶尖的乳蛋白及其他功能性乳品原料;全球知名的荷兰皇家菲仕兰集团将与飞鹤乳业共同开发低体重儿等特殊营养婴幼儿配方奶粉,填补中国婴幼儿配方奶粉技术空白;世界超大的植物油脂生产商马来西亚 IOI 集团将为飞鹤婴幼儿奶粉提供接近母乳结构的结构脂肪,帮助改善中国宝宝钙吸收不良及便秘等问题。

配方升级的坚实技术后盾;来自首都儿研所、中国疾病预防控制中心等机构的专家教授将为飞鹤婴幼儿奶粉与专业母婴服务体系提供强大的智力支持;新浪网、《父母必读》等母婴媒体则与飞鹤合作,向广大中国父母普及科学喂养知识和婴幼儿智力潜能开发技巧。业内人士认为,这是由飞鹤乳业引领的目前规模最大、范围最广的一次婴幼儿奶粉产业力量整合。飞鹤乳业48年来一贯坚持品质,专注于婴幼儿配方奶粉研究/生产,是中国婴幼儿配方奶粉行业唯一拥有完整产业链的企业。此番,飞鹤“全程护航”母婴健康营养研究中心的启动,将会优化和升级飞鹤婴幼儿配方奶粉,提供更加专业、全面的育儿服务,继续向广大消费者履行“一贯”好奶粉的郑重承诺。

权威儿童营养保健专家、首都儿研所研究员吴光驰对飞鹤“全程护航”母婴健康营养研究中心表示高度肯定:“这种模式汇聚了生产、科研、营养、教育等各个领域的精英力量,很好地把优质营养产品和育儿服务结合起来,给妈妈和宝宝予以全面呵护。”

阿拉食品负责人表示:“我们乐意与飞鹤乳业这样口碑良好的中国婴幼儿奶粉企业合作,让中国宝宝享受到世界最好的配方奶粉营养。”此外,美国佛蒙特大学、中国农业科学院等科研机构和高校也成为飞鹤婴幼儿奶粉研发/

常饮杏仁露、核桃露,健脑又增寿

在喜马拉雅山东南麓,有一个居住着五万余人的少数民族地区。这里的人普遍长寿,平均寿命在90岁与100岁之间。他们极少罹患重病,尤其是生命最大杀手癌症,几乎与他们完全绝缘。科学调查发现,当地居民在饮食上有两个特殊习惯,这或许就是他们长寿的原因——吃杏。他们的居住地遍种杏树,当地居民几乎每天都吃杏肉干和杏仁。鲜杏富含维生素A、有机酸等营养物质,是难得的健康水果。而杏仁的健康益处就更多了。杏仁除可食用外,还是一味被人推崇的中药。中国中医科学院教授杨力介绍,杏仁分苦、甜两种,苦杏仁能止咳平喘、润肠通便;甜杏仁偏重滋养,有补虚、润肺、散寒驱风、止泻润燥等功能,能医治哮喘、支气管炎、皮肤脱落、肠胃病药。

核桃在国外,被人称为“大力士食品”、“营养丰富的坚果”、“益智果”;在国内享有“万岁子”、“长寿果”、“养人之宝”的美称。其卓越的健脑效果和丰富的营养价值,已经为越来越多的人所推崇。核桃的药用价值很高,中医应用广泛。祖国医学认为核桃性温、味甘、无毒,有健胃、补

血、润肺、养神等功效。

现代医学研究认为,核桃中的磷脂,对脑神经有很好保健作用。核桃就像一个微型的脑子,有左半球、右半球、上部大脑和下部小脑,甚至其褶皱或折叠都像大脑皮层。目前人类已经知道,核桃含有36种以上的神经传递素,可以帮助开发脑功能。同时,核桃和杏仁中都富含的不饱和脂肪酸,都对于营养脑神经,防止衰老,有非常重要的作用。

专家建议,健康的生活应该每天吃一把坚果,杏仁和核桃仁都是非常健康的好选择。但是,老年人牙齿不好,咀嚼坚果不太方便,完全可以用杏仁露和核桃露来代替。杏仁露和核桃露不但饮用方便,而且比坚果更加利于消化,还完整地保存了坚果的营养。寒冷冬季,杏仁露和核桃露更显露出特殊的优势——在热水中温一温,暖手暖胃又暖心。饮料市场良莠不齐,有的厂家在饮料中加入香精等来凸显口味,建议选择纯天然无添加的露露杏仁露和露露核桃露,大品牌,更健康,更放心。(邓晓瑛)

中国移动通信
CHINA MOBILE

割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2010年2月4日00:00至2月4日5:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

上海申之江拍卖有限公司

赴郑州高档礼品拍卖会

拍卖时间:2010年2月7日(周日)13:30
 预展时间:2月3日-2月7日 9:00-20:00
 拍卖、预展地点:河南中州皇冠假日酒店四楼一号会议室(郑州市金水路115号)
 现场联系电话:15800866889(葛先生)

主要标的:

世界名表 钻石珠宝 玉器翡翠
 和田籽玉 竹木牙雕 高档礼品

地址:上海市云南北路30号 电话:021-63221182

春节回家需健康

传统春节的临近,身边的年味也越来越浓,在都市里忙碌了一年的白领们纷纷开始了准备自己的返乡旅程,但春节却往往又是这些白领们心神消耗最大的事情;车票难买、购置年货操劳、工作应酬繁多。这些都让本以亚健康状态的白领们雪上加霜。对此每日活菌提醒您,过年回家注意旅途健康,平安才是给家人最好的礼物。

活菌饮品:白领旅途健康秘诀

白领张晶是春节百万返乡族的一员,她每天忙碌与订票、采购和工作之间但却依然神采奕奕的秘诀是每天喝活菌饮料——每日活菌。关于活菌为何能给她带来如此大的转变,她引研究资料指出,活性乳酸菌能够抑制肠道有害菌,保持了正常肠道内的微生态(菌群)平衡,有助消化吸收。

每日活菌添活力

每日活菌:三重营养保证健康营养

据笔者了解,目前市场上最受欢迎的活菌饮品当属君乐宝每日活菌低温发酵乳饮料,其营养成分来自纯鲜牛奶+优质活菌+百分百果汁三重营养保证。除了牛奶的蛋白质、维生素营养成分和国际优质乳酸菌种双重保证外,每日活菌饱满的口感和丰富的营养也是备受消费者青睐的原因之一。葡萄每日活菌为旅途中的消费者提供了钙、钾、磷、铁等多种矿物质以及维生素;荔枝每日活菌和水蜜桃每日活菌更是含有丰富的维生素和铁,工作或学习后喝能让工作生活更加轻松、充满活力。君乐宝每日活菌乳饮料含有的活菌成分能够帮助增强身体抵抗力,因而获得了消费者的好评,也使得作为河北乳业龙头的君乐宝乳业在低温发酵乳领域持续保持领先。